

Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-0807-M

Quito, D.M., 23 de abril de 2024

Sr. Adrian Antonio Ibarra Gonzalez PARA:

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL IBARRA GONZALEZ ADRIAN

ANTONIO

Sr. Fidel Angel Chamba Vozmediano

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL CHAMBA VOZMEDIANO FIDEL ANGEL

Sr. Diego Mauricio Garrido Villagomez

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL GARRIDO VILLAGOMEZ DIEGO

MAURICIO

Sra. Mgs. Maria Fernanda Racines Corredores

Concejala Metropolitana

DESPACHO CONCEJAL RACINES CORREDORES MARIA

FERNANDA

Sr. Emilio Fernando Uzcategui Jimenez

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL UZCATEGUI JIMENEZ EMILIO

FERNANDO

ASUNTO: Circular - Resolución No. SGC-EXT-015-CUS-001-2024 Comisión de Uso

de Suelo

De mi consideración:

Por disposición del señor Concejal Adrián Ibarra González, Presidente de la Comisión de Uso de Suelo, me permito poner en su conocimiento el memorando No. GADDMQ-SGCM-2024-0791-M, que contiene la resolución de la Comisión de Uso de Suelo No. SGC-EXT-015-CUS-001-2024.

Particular que comunico para los fines pertinentes.

Atentamente,





Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-0807-M Quito, D.M., 23 de abril de 2024

Documento firmado electrónicamente

Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez SECRETARIA GENERAL SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Referencias:

- GADDMQ-SGCM-2024-0791-M

Anexos:

- GADDMQ-SGCM-2024-0791-M (2).pdf

Copia:

Srta. Marisela Caleño Quinte Secretaria de Comisión SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: Marisela Caleño Quinte	mcq	SGCM	2024-04-23	
Revisado por: Diego Jose Ruiz Naranjo	djrn	SGCM	2024-04-23	
Aprobado por: Libia Fernanda Rivas Ordóñez	lr	SGCM	2024-04-23	



